



**В преддверии празднования Дня Победы представители следственного управления организовали для воспитанников Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Сыктывкара экскурсию в музей**



Сотрудники центрального аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми вместе с воспитанниками подшефного Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Сыктывкара посетили литературный музей И.А.Куратова, где была организована тематическая экскурсия «И вернусь домой я непременно...», посвященная Победе в Великой Отечественной войне (1941-1945).

В ходе экскурсии ребята узнали о судьбах коми поэтов-фронтовиков, их жизни, творчестве, в том числе в военные годы.



Подлинные документы и вещи участников войны, проникновенные строки созданных ими произведений помогли детям прочувствовать атмосферу военного времени и ощутить свою сопричастность к тем героическим событиям.

## Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1222340>